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Ваш надійний помічник

 

Експерт з моніторингу проектів, економічної ситуації,
аналізу та звітності (M&E), 20000 грн.
 

Краматорськ,  
 

Компанія: Донецька агенція регіонального розвитку
Рубрики:
 

Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит, Керівництво, Консалтинг

Побажання до співробітника
 

Освіта: повна вища
Досвід роботи: обов'язковий

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Донецькою агенцією регіонального розвитку оголошується відкритий конкурс по відбору Експерта з моніторингу
проектів, економічної ситуації, аналізу та звітності.

Донецька агенція регіонального розвитку – це небюджетна неприбуткова установа, засновниками якої є Донецька обласна
державна адміністрація, Донецька торгово-промислова палата та ГО «Школа реального бізнесу».

Завданнями Установи є комплексна розбудова, відновлення та розвиток Донеччини шляхом об’єднання зусиль органів
державної влади та місцевого самоврядування, бізнесу, громадянського суспільства та міжнародних організацій, ефективна
реалізація державної регіональної політики на території області, реалізація інфраструктурних проектів, залучення інвестицій
у розвиток регіону.

Вимоги до кандидата на посаду:

Освіта вища (магістр, спеціаліст) в галузі управління, менеджменту, економіки та суміжних галузей;

Від 3 років досвіду у сфері економічного моніторингу, оцінки, розробки, реалізації або супроводу інвестиційних проектів;

Наявність досвіду роботи у державних структурах, органах місцевого самоврядування, громадських або міжнародних
організаціях у сфері економічного моніторингу, реалізації проектів з розвитку підприємництва або залучення інвестицій;

Наявність досвіду керівництва проектами, структурними підрозділами установ та організацій як перевага.

Досвід роботи на керівних посадах структурних підрозділів підприємств, установ та організацій незалежно від форми
власності.

Вільне володіння українською мовою (усно та письмово) та знання англійської мови як перевага.

Знання законодавства, що регулює відносини в інвестиційній сфері, діяльність суб’єктів господарювання.

Навички та вміння:

Наявні управлінські, адміністративні, аналітичні навички, комунікабельність.

Ініціативність та вміння працювати як самостійно, так і в команді;

Впевнений користувач ПК.

Стислий перелік функціональних обов’язків:

Розробка проектів і карт впровадження стратегічних проектів і ініціатив, стандартів оцінки, забезпечення якості/контролю;

Участь в управлінні проектами у якості консультанта та спостерігача;

Аналіз операційної та фінансової діяльності в ході реалізації проектів;

https://jobs.ua/vacancy/book_keeping_bank_finance_audit
https://jobs.ua/vacancy/supervisor
https://jobs.ua/vacancy/consulting


Розробка форм і процесів управлінської звітності;

Розробка ініціатив і ведення проектів щодо підвищення операційної ефективності;

Створення презентацій і фінансово-економічних моделей для оцінки інвестиційної привабливості проектів;

Співпраця з органами місцевого в ході реалізації спільних проектів .

Підготовка звітів про хід виконання планів роботи підрозділу

Участь у розробці планів роботи Установи плануванні, складанні бюджету, звітності щодо виконання планів роботи;

Організація та координація оцінки проектів розвитку, галузевих та тематичних оцінок та аналізів стосовно окремих секторів /
галузей економіки регіону;

Надання консультацій на етапі проектування програм/проектів, визначення показників ефективності проекту на етапі
планування для полегшення оцінки на наступних етапах;

Підготовка аналітичних документів, звітів;

Умови відбору кандидатів:

Відбір кандидатів здійснюватиметься у два етапи:

1-й – відбір надісланих резюме (складення шортлиста);

2-й – співбесіда з відібраними кандидатами.

Усіх кандидатів, бажаючих взяти участь в конкурсі, просимо надіслати на адресу Агенції drdainfo@ukr.net розгорнуте резюме
до 15 жовтня 2017 р. включно.

Документи, що надійшли після вказаної дати, будуть відхилені.

Відбір кандидатів буде здійснюватися Конкурсною комісією з відбору персоналу. За результатами розгляду документів буде
складений короткий список кандидатів, які будуть запрошені на співбесіду. Відібраний за результатами співбесіди кандидат
повинен підтвердити заявлену освіту, досвід та кваліфікацію відповідними документами (копії дипломів, трудової книжки,
сертифікатів та інших, тощо).

Переможцю конкурсу гарантується цікава та динамічна робота.

Розмір оплати праці від 20 000,00 грн. на місяць. Остаточний розмір оплати праці встановлюється за результатами
співбесіди.

З переможцем конкурсу укладається договір на строк до 31 грудня 2017 р. з можливістю подальшої пролонгації. Проект
реалізується за фінансової підтримки Європейського союзу та Програми розвитку ООН.
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